

## **„ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS**

**2013. december 20-i ülésére**

Tárgy: *„A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program – Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése tárgyú projekt – LOT\_1 Átrakóállomások és Hulladékudvarok létesítményei engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése, a szükséges engedélyeinek beszerzése és építése FIDIC sárga könyv szerinti „– Vállalkozási Szerződés 1. számú módosításának kiegészítése*

### **Tisztelt Társulási Tanács!**

„Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program - Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” tárgyú projekt keretében Átrakóállomások és Hulladékudvarok létesítményei engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése, a szükséges engedélyeinek beszerzése és építése FIDIC sárga könyv szerinti Vállalkozási szerződés” tárgyában 2011. augusztus 01-én megkötött Vállalkozási Szerződés a 2013. május 30-i Testületi döntés értelmében módosításra került, mely 1. számú szerződésmódosításként került aláírásra.

Az aláírt 1. számú szerződésmódosítás a teljesítési határidőt 2013. szeptember 3-ra módosította, illetve az Egyösszegű Ajánlati Ár összegét 1.750.734.988,- HUF-ra emelte a tartalékkeret összege 22.879.502,- HUF-ra csökkentette.

A szerződésmódosítást a Közreműködő Szervezet (NKEK) elfogadta, maradéktalanul támogatta, így a KFF állásfoglalását megelőzően a módosítás aláírásának akadálya nem volt.

Ennek tükrében az aláírt szerződésmódosításban rögzítésre került, hogy amennyiben az NFÜ KFF a minőségbiztosítási eljárása során kiállított véleménye alapján az 1.számú szerződésmódosítás egyes pontjainak megváltoztatása szükséges, úgy ezen változtatásokat, a szerződésmódosításban szükséges átvezetni.

A KFF az állásfoglalását megtette mely szerint a szerződéses határidő 95 nappal történő hosszabbítása ellen kifogást nem emel, azonban a többletköltség támogatásából történő finanszírozását nem tartja megalapozottnak. Előírta, hogy az aláírt szerződésmódosítást az állásfoglalása alapján módosítani szükséges.

Ahhoz, hogy a KFF állásfoglalása maradéktalanul teljesülni tudjon, szükséges az 1. számú szerződésmódosítás módosítása, melyet a mellékelt „Kiegészítés a Vállalkozási Szerződés 1. sz. Módosításhoz” tárgyú kiegészítéssel tudunk megtenni.

A fentebb jelzett KFF állásfoglalás alapján módosított 1. számú szerződésmódosításból törlésre került a Vállalkozó által követelt 57.087.688.- Ft

költség, azonban Vállalkozó eme követelését továbbra is fenntartja. Ennek alátámasztásaként a 2013. szeptember 02-i testületi ülésen a Testület döntött, hogy a Vállalkozó 57.087.688.- Ft követelt összegét továbbra is elfogadja és megtesz mindent annak érdekében, hogy az elszámolhatóság megvalósulhasson. Ezt rögzítendő, a Társulás és a Vállalkozó között aláírásra került egy jegyzőkönyv, mely a Vállalkozó követelését rögzíti, illetve azt, hogy Megbízó a finanszírozásra javaslatot tesz.

Az előterjesztés mellékletét képező Vállalkozási Szerződés 1. számú módosításának kiegészítésére a KFF az elfogadó állásfoglalását megadta.

A fentebb leírtak alapján ezúton kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztés mellékletét képező Vállalkozási Szerződés 1. számú módosítás kiegészítésé aláírását támogatni szíveskedjenek.

Pécs, 2013. december 6.

**dr. Páva Zsolt**  
elnök

...../2013 sz. (.....) HATÁROZATI JAVASLAT

- **A Társulási Tanács jóváhagyja a jelen előterjesztés mellékletét képező A „Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program – Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése tárgyú projekt – LOT\_1 Átrakóállomások és Hulladékudvarok létesítményei engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése, a szükséges engedélyeinek beszerzése és építése FIDIC sárga könyv szerinti „ tárgyú Vállalkozási Szerződés 1. számú módosítás kiegészítését.**
  
- **A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa úgy dönt, hogy felhatalmazza dr. Páva Zsoltot, a Társulási Tanács elnökét, akadályoztatása esetén elnökhelyettesét az előterjesztés mellékletét képező „Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program – Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése tárgyú projekt – LOT\_1 Átrakóállomások és Hulladékudvarok létesítményei engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése, a szükséges engedélyeinek beszerzése és építése FIDIC sárga könyv szerinti „ tárgyú Vállalkozási Szerződés 1. számú módosítás kiegészítés aláírására.**
  
- **A Társulási Tanács felkéri a Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt.-t, mint a projekt menedzsmentszervezetét, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy az előterjesztés tárgyát képező „Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program – Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése tárgyú projekt – LOT\_1 Átrakóállomások és Hulladékudvarok létesítményei engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése, a szükséges engedélyeinek beszerzése és építése FIDIC sárga könyv szerinti „ tárgyú Vállalkozási Szerződés 1. számú módosítás kiegészítés aláírását mielőbb lezárni szíveskedjen.**

**Felelős:**

**Határidő: azonnal**